
1　子どもは、学校へ行くのを楽しみにしている。2　子どもは、授業がわかりやすく楽しいと言っている。3　学校は、いじめについて子どもが困っていることがあれば真剣に対応してくれる。4　学校の生徒指導の方針に、共感できる。5　学校は、将来の進路や職業などについて適切な指導を行っている。6　学校は、子どもに生命を大切にする心や社会ルールを守る態度を養おうとしている。7　この学校の授業参観や学校行事に参加したことがある。8　学校は、教育情報について、提供の努力をしている。

A よくあてはまる 72 33 56 48 96 77 65 59

B ややあてはまる 105 119 111 116 99 120 57 118

C あまりあてはまらない 45 73 35 50 29 25 42 43

D まったくあてはまらない 14 9 8 17 4 2 69 6
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1 子どもは、学校へ行くのを楽しみ

にしている。

A よくあてはまる B ややあてはまる

C あまりあてはまらない D まったくあてはまらない
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2 子どもは、授業がわかりやすく楽

しいと言っている。

A よくあてはまる B ややあてはまる

C あまりあてはまらない D まったくあてはまらない
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3 学校は、いじめについて子ども

が困っていることがあれば真剣に対

応してくれる。

A よくあてはまる B ややあてはまる

C あまりあてはまらない D まったくあてはまらない
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4 学校の生徒指導の方針に、共感で

きる。

A よくあてはまる B ややあてはまる

C あまりあてはまらない D まったくあてはまらない
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5 学校は、将来の進路や職業などに

ついて適切な指導を行っている。

A よくあてはまる B ややあてはまる

C あまりあてはまらない D まったくあてはまらない
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6 学校は、子どもに生命を大切に

する心や社会ルールを守る態度を養

おうとしている。

A よくあてはまる B ややあてはまる

C あまりあてはまらない D まったくあてはまらない
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7 この学校の授業参観や学校行事に参加したこ

とがある。

A よくあてはまる B ややあてはまる

C あまりあてはまらない D まったくあてはまらない
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8 学校は、教育情報について、提供の努力を

している。

A よくあてはまる B ややあてはまる

C あまりあてはまらない D まったくあてはまらない
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